

2008年 3月29日
星期六 农历戊子年二月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10726号 今日4版

今天白天到夜里 阴到多云 风力 偏东风2-3级 温度 最高14℃ 最低5℃ 降水概率 40%

打造高品质都市党报

王文超察看重点工程时要求

坚持一流标准 建设精品工程

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委常委、市委书记王文超在察看重点工程建设情况时要求,各级各有关部门要树立全局意识、责任意识,密切配合,精心施工,确保工程质量,打造精品工程。王文超一行先后察看了在建的郑州植物园、解放路立交、火车站西出口和火车站地下通道工程及人防工程,详细了解工程的建设进度。位于中原区须水镇的郑州植物园,是市政府今年十大重点建设工程之一,去年10月份开工建设,计划今年国庆节试园。王文超要求,植物园的建设一定要坚持高品位、高标准,园内的建筑及景观要精致、有特色,要力争把植物园建成一个品种齐全的植物博物馆。去年12月份开工的解放路立交工程,全长1710米,工程总投资约3.34亿元,计划明年年底前完工。王文超叮嘱项目负责人,一定要在确保工程质量的前提下,加快建设进度,争取早日建成通车。在随后的座谈会上,王文超指出,城市基础设施建设对于完善城市功能、改善民生和提高群众生活质量具有重要意义,各级各部门要高度重视,切实增强责任感、使命感,为城市发展作出自己的贡献。重点工程建设是关系子孙后代的长远工程,一定要坚持一流标准,每个环节上都要严格把关,确保工程质量,努力打造精品工程。王文超要求,各级各有关部门要树立全局意识,加强协调配合,切实做好相关工作,强力推进工程建设;要创新融资渠道,加大投入力度,确保重点工程按期完工;要加强领导,明确分工,严格责任,抓好监督,建好重点工程,树立我们城市的文明形象。市委常委、副市长穆为民参加察看。

王文超在中原区调研时指出

提升创建水平 关注民生改善

本报讯(记者 王一博)昨日上午,省委常委、市委书记王文超在中原区调研创建全国文明城市工作和经济社会发展情况时指出,要不断提升工业水平,大力发展服务业,进一步加强城乡建设和管理,改善城市面貌,打好创建攻坚战,打造文明中原区。王文超一行首先来到小岗刘城中村改造项目工程现场,该项目于去年8月启动,总投资70亿元,改造用地面积约790亩,整个项目是由住宅、商业、写字楼、星级酒店、酒店式公寓等业态组成的大型城市综合体,建成后将成为中原区新兴的商业中心和地域性标志建筑,并将创造近两万个就业岗位。在建设路街道办事处访社区,王文超

超详细了解了社区的建设情况,并察看了社区的办事大厅和监控室,当看到社区建成了2000平方米的社区文化广场时,王文超非常高兴,叮嘱社区工作人员,在具备较好基础设施的条件下,一定要进一步深化服务内容,扩大服务项目,实实在在为老百姓谋福利。王文超还察看了中原区图书馆、文化馆、档案馆建设情况,建设路街道办事处消防、巡防一体化管理以及中原区信息数字化综合指挥中心。在随后的座谈会上,王文超认真听取了中原区的工作汇报。他说,去年,中原区经济持续快速增长,园区建设成效显著,重大项目引进和建设顺利推进,城市建设管

理和创建工作水平进一步提升,民生明显改善,社会大局稳定,党的建设不断加强。针对下一阶段工作,王文超要求中原区要进一步理清发展思路,确立跨越目标。他说,清晰的思路是加快发展的关键,一定要统一思想,紧紧抓住工业、服务业、教育等方面的工作,进一步明确工作目标,加快跨越式发展。王文超强调,要继续解放思想,坚持改革开放。要不断创新思想、更新理念,坚定不移地把思想统一到抓发展上来,把改革开放作为我们工作的重点,抓好招商引资;要突出发展重点,不断提升工业水平,大力发展服务业,抓好产业集聚区,加强城乡建设和管理;要提升市民素质、改善

城市面貌、完善基础设施,建立长效机制;要按照创建全国文明城市的验收标准搞好综合整治,打好创建攻坚战,打造文明中原区;要关注民生改善,提升民生质量,切实解决好群众的就业、教育、医疗等各方面问题,让群众切实感觉到生活幸福。王文超强调,要加强社会建设,确保社会和谐稳定。通过加强基层组织建设,把矛盾化解在源头;要全面加强党的建设,切实转变工作作风;要加强党员干部的廉洁自律教育,严格工作机制,保持高尚的情操和廉洁公正的作风,确保各项工作落到实处。市委常委、宣传部部长丁世显参加调研,并对有关工作提出了要求。

英雄让我们感动

抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告会昨日在郑举行

本报讯(记者 王一博)昨日上午,省人民会堂里,鲜花芬芳,暖流涌动。由中宣部、中组部、中纪委和解放军总政治部联合组织的抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告团在这里举行报告会。省委常委、宣传部部长孔玉芳主持报告会。报告会上,报告团成员二炮工程技术总队副政委李明、湖南经济电视台记者韩哲、南京军区某旅政委戴学志、贵州鼓风机厂退休工人宋振斌、空军航空兵某团团长胡纪峰、安徽省明光市中医院急诊科医生刘璞、济南军区某装甲团士官宋应武等7位同志饱含深情,从不同角度、不同侧面,讲述了抗击雨雪冰冻灾害中的亲身经历和真切感受,感人肺腑,催人泪下的先进事迹深深打动了听众,会场上不时响起热烈的掌声。孔玉芳要求,要在全省广大干部群众中广泛开展向抗雨雪冰冻灾害先进人物学习活动。要学习他们热爱祖国、服务人民、无私奉献的崇高精神,学习他们勇往直前、不怕困难、不怕牺牲的英雄气魄,学习他们团结互助、同甘共苦、同舟共济的高尚品德,学习他们爱岗敬业、恪尽职守、忘我工作的强烈事业心和责任感。通过学习活动,要在全社会形成崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围。省纪委、省委组织部、省委宣传部、省军区政治部、省委省直机关工委的负责同志,省直机关干部代表,驻豫部队、武警官兵和社会各界代表1200余人参加报告会。

省纪委调研组来我市 调研党风廉政建设

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日上午,由省纪委副书记、监察厅厅长王流章带领的省纪委监察厅调研组,对我市基层党风廉政建设进行了调研。市委常委、常务副市长李柳身陪同调研。调研组先后来到金水区政府投资评审中心、金水区行政审批服务中心和庙李镇陈砦村,实地了解了金水区反腐倡廉工作和基层党风廉政建设情况。据了解,金水区纪检监察机关坚持预防在先,着力完善审计监督机制,把审计监督工作贯穿到领导干部任中、离任等各个环节。该区在全省率先成立政府投资评审中心,对所有政府投资项目实行从图纸设计到工程款结算全过程的评估审查,从而大幅降低了政府投资,提高了工程质量,杜绝了腐败现象。王流章对我市基层党风廉政建设工作给予充分肯定,并希望我市能认真梳理总结工作中好的经验、做法,为全省党风廉政建设工作提供参考和借鉴。

市领导要求 关心服务好老干部

本报讯(记者 王一博)全市老干部工作会议27日召开,市委常委、组织部部长姚伟献指出,要高度重视,明确任务,充满激情、扎实工作,全面提高我市老干部工作水平。今年,全市老干部工作将着力落实离休干部政治、生活待遇,着力解决改革发展老老干部工作面临的难点问题,着力抓好“双高期”和国有改制破产企业离休干部服务管理工作,组织开展好老干部的各项活动,把我市老干部工作推上一个新台阶。姚伟献指出,全面做好离退休干部工作,任务艰巨,责任重大,各级各部门要在关心照顾、解决问题上下工夫,要在加强引导、发挥作用上下工夫,要在建好阵地、提供保障上下工夫,要在提高素质、改进作风上下工夫,进一步组织引导好老干部发挥各种优势,关心爱护好老干部工作队伍,为他们的成长进步创造条件。会议表彰了2006-2007年度全市老干部工作先进集体和先进个人。

保障食品药品安全 我市部署相关工作

本报讯(记者 孙志刚 实习生 杨会军)全省保障食品药品安全电视电话会议27日召开。会后,我市召开了全市保障食品药品安全电视电话会议。市委常委、副市长胡荃就我市食品药品安全保障工作作了安排。今年,我市将继续深入实施“食品放心工程”,开展针对种植、养殖、生产加工、餐饮消费、流通等领域专项整治。在药品方面,继续加大对连锁企业“连而不锁”、超范围经营的整治;深化农村“两网”建设,鼓励具备条件的药品批发企业向农村配送药品,把符合GSP要求的药店纳入“新农合”参保定点药店试点。胡荃指出,要把食品药品安全工作列入政府考核目标,落实责任,把食品药品安全工作资金投入列入到公共财政开支预算,落实专项经费,提供经费保障。各有关部门要密切协助、互相配合,确保食品药品安全目标任务的完成。



为确保道路整修任务保质保量按时完成,市市政工程管理处工作人员加班加点,紧张施工。预计金水路、人民路、南阳路、嵩山路等道路整修将在4月5日前全部完工。图为昨日施工人员对河医立交桥体进行整修。 本报记者 汪静文 摄

积极投入百日会战 创建全国文明城市

市领导在郑州日报社调研时要求牢牢把握正确舆论导向 为跨越式发展营造良好舆论环境

本报讯(记者 汪辉)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显到郑州日报社调研工作时指出,郑州日报社要牢牢把握正确舆论导向,为全市跨越式发展营造良好舆论环境。近日,省委常委、市委书记王文超对郑州日报社工作作出批示:日报社要坚持高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新的要求,切实担当起统一思想、引导舆论、鼓舞士气、凝聚力量的主阵地责任,深入宣传贯彻十七大精神,牢牢把握正确舆论导向,不断提高报纸和网络质量水平,继续解放思想,大胆改革创新,进一步增强发展活力,努力提高郑州日报社的核心竞争力。

丁世显充分肯定了郑州日报社的工作成绩,他指出,郑州经济发展进入了持续快速发展时期,郑州日报社要继续增强大局意识,坚持正确舆论导向,紧紧围绕大局,围绕市委、市政府中心工作,高举旗帜,深入贯彻落实科学发展观,在统一全市广大干部群众思想、提高郑州知名度和影响力、树立郑州良好形象上实现新突破;加快印务中心项目建设,进一步整合内外部资源,在提高印务能力、增强未来发展潜力上实现新突破;加快中原网站建设,进一步提升网站整体水平和影响力;以提高队伍素质为重点,不断提升编辑记者的理论水平、思想道德和专业技术水平,重培养、严管理,在抓作风

带队伍促发展上实现新突破。丁世显强调,今年是全面贯彻落实的十七大作出的战略部署的第一年,是郑州市实施跨越式发展“三年行动计划”的决胜之年,郑州日报社要进一步解放思想、增强使命、鼓舞干劲、大胆创新,做大做强自身,努力实现报社发展再迈新台阶,为我市跨越式发展营造良好舆论环境。

党报热线 1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
67655555 短信平台 (每条资费0.5元,不含通讯费)

文化路大铺村 废品塞道 垃圾阻路

读者反映:市民杨先生向党报热线反映,在文化路大铺村,长期存在着几个收购废品的商户,他们把各种废品堆积在村内小巷中,腥臭异味熏得村民不敢开窗户,同时严重影响村民通行。记者调查:记者在金水区文化路西的大铺村看到,一条偏僻的巷道内接连有三四家废品收购商户,他们将废品堆积在巷道内。小巷内还有一间垃圾中转站,大门敞开,一堆堆生活垃圾堆放在小巷路旁,空气中弥漫着各种异味。其中一堆废品的上方是一家幼儿园的后窗,虽然没有开窗户,在教室里也能闻到阵阵异味。村民反映,这些废品收购站已存在多年,多次向有关部门反映,都没有效果。现在我市正在创建“全国文明城市”,希望有关部门能尽快取缔这些废品收购站。 本报记者 栾月琳



一堆堆生活垃圾堆放在小巷中。 本报记者 宋晔摄

拂去黑烟粉尘 再现碧水蓝天

新密市整治高耗企业促经济社会发展 减率达18.3%。 拉倒井架,推平建筑,该市硬起手腕向安全性差、回采率低的小煤矿开火。仅一个月时间,96家煤矿便灰飞烟灭;淘汰普通机立窑及其他落后窑型8个,关停水泥厂5家;先后拆除石灰窑54家,铝石窑186家;关闭污染严重的耐火材料厂246家。在全面整治高耗企业的同时,新密市又打响了“再创新优势,打造工业强市”的新战役,全面提升传统产业。煤变电能、煤变化工,拉长产业链条,耐材、建材

距“戊子年黄帝故里拜祖大典”还有10天

解放思想真抓实干 实现郑州跨越式发展